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СТАН І СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПОСЛУГ ЮРИДИЧНОГО 
КОНСАЛТИНГУ 

 
Розвиток ринку юридичних послуг в Україні є важливою складовою 

правової та економічної системи держави. Консалтинг в українській реальності 
продовжує зростати, що свідчить про підвищення попиту та необхідність таких 
послуг для грамотного ведення бізнесу. 

Історія та становлення ринку 
Поява ринку консалтингових послуг в Україні відбулася на початку 90-х 

років ХХ століття внаслідок ринкової конкуренції, виникнення вільної 
експертизи та інституту приватної власності. На сьогоднішній день цей ринок 
усе ще перебуває на стадії становлення [3]. 

Сучасний стан ринку 
Основними тенденціями ринку консалтингових послуг є: 
 Регіональна експансія великих міжнародних консалтингових 

компаній. 
 Співпраця з великим бізнесом. 
 Поява нових компаній-консультантів. 
 Впровадження нових форматів та форм обслуговування клієнтів. 
Рівень розвитку ринку консалтингових послуг значною мірою залежить 

від загальноекономічного та політичного становища країни, її інтеграції у 
світову спільноту [2]. 

Особливості консалтингових послуг 
Консалтингові послуги є інтелектуальним продуктом, що залишається у 

володінні клієнта після завершення консультації. Ці послуги відзначаються 
удаваною невідчутністю та непомітністю. Клієнт може оцінити якість наданої 
послуги лише через деякий час після завершення консультування [1, с. 62]. 

Проблеми ринку консалтингових послуг 
В Україні існує ряд проблем, що перешкоджають розвитку ринку 

консалтингових послуг: 
 Нерозуміння важливості консалтингу у бізнесі та недовіра до нього. 
 Низька поінформованість потенційних клієнтів про консалтинг. 
 Низький рівень платоспроможності підприємців. 
 Низька активність професійних об'єднань та інтеграція в 

міжнародні об'єднання. 
 Кваліфікований персонал [4]. 
Юридичний консалтинг в Україні займає 21% ринку консалтингових 

послуг. Основними факторами попиту є дотримання трудового законодавства, 
антимонопольне регулювання, забезпечення правової "чистоти" господарських 
угод та інше. Проблеми цього сегменту ринку включають слабку 
популяризацію, недостатній рівень компетентності консультантів та юридичну 
невизначеність категорії "ринок юридичних послуг" [2, с. 79]. 

Зростання попиту на юридичні послуги з боку юридичних та фізичних 
осіб сприяє розвитку ринку. Європейський банк реконструкції та розвитку 
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(ЄБРР) надає підтримку для розвитку ринку консалтингових послуг в Україні. 
Розвиток ринку юридичних послуг є важливим для економічної системи 

країни. Консалтингова діяльність дозволяє суб'єктам господарювання 
розробляти прогнози та стратегії розвитку, уникати ризиків та знаходити нові 
можливості для економічного зростання. Незважаючи на складні економічні 
умови, українські консультанти мають всі шанси стати "локомотивом", що 
виведе бізнес з кризи. 
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